



Demonstracije u Nizozemskoj

Pozdrav!

Razlog zbog kojeg se javljam jest taj da je pravda pobjedila ali nikako da to dođe do očiju javnosti, pa se sjetih portala Val-Znanje. Naime, U prošlom desetljeću završena je parnica koja se vodila indirektno protiv patokrata, a direktno protiv njihovih korporacija, uključujući i banke, IMF, itd. Ta parnica je trajala oko 40-tak godina i pobijedili smo! No međutim, politički vrh je odlučio da javnost nema pravo saznati da im je napokon vraćeno sve što su mislili da im ne pripada po zakonu. Ukratko, izglasana je peticija koju se može potpisati elektronski iz bilo kojeg dijela svijeta, a o kojoj se ne može pričati u par redaka (iz tog razloga na kraju ovog maila su priloženi linkovi koji nude поблиže objašnjenje). Osim da je Vladajućima u interesu da još jednom zataškaju LEGALNU pobjedu naroda, dakle sudski odobrene oprostite dugova, puštanje 6000 Teslinih patenata u javnost, besplatna energija za cijeli svijet - jednom riječju - pobijedili smo ih njihovim oružjem.

Vjerojatno se svi slažemo da je naša dužnost, a ujedno i radost, djelovati na način da pružamo istinu i širimo je kao što se širi svjetlost od koje smo sačinjeni. Proveo sam dovoljno vremena provjeravajući vjerodostojnost tog materijala i s obzirom da sam do sada uspješno izbjegavao zamke ne koristeći razum nego jednostavno oslušujući unutarnji glas koji mi je ovoga puta rekao da se tu isplati "ulagati". Ako dobro odigramo svoje karte (koje su dobitne jer je parnica službeno dobivena protiv raznih američkih korporacija), mogli bi ući u zlatno doba (znam da je klišej, ali nisu li svi?) čovječanstva.

Stoga, neznajući komu drugom da se obratim, pošto jako malo ljudi gleda šumu, a ne stablo, mislim da bi ovo u najmanju ruku zaslužilo pozornost javnosti, a moja osobna procjena je da bi to moglo skršiti totalitarizam nametnut sustavnim zlostavljanjem napaćenog naroda. Upravo zbog toga osjećam dužnost da širim tu vijest, objektivnu i lako provjerljivu dalje u svemir, a kako ne vjerujem u slučajnosti - eto odlučio sam pokušati na Val-Znanju. Bez obzira da li će ta tema privući pažnju, nastavit ću je i dalje širiti, i širim ju svaki dan jer ju oni zatiru svaki dan raznim diverzijama poput napada na blizance (WTC) i sl. (naime tog dana se trebala objaviti konačna presuda vrhovnog suda u jednom od blizanaca, pa eto i razlog zbog kojeg se nije objavila.

Na kraju, siguran sam da ljudi puno više žale za stvarima koje nisu počinili nego koje jesu, jer se sve može ispraviti, svemir nije konačan, ali u ovako teškim vremenima nije pametno propuštati prilike, ni slabšaše ni čvrste, a za ovu mislim da sve što je potrebno jest da se raširi kao najjače svjetlo kroz srca i umove ljudi.

Preporučam gledanje linkova redom kako idu pošto se tako najbrže shvati o čemu se radi.

Linkovi:

1. Originalni film koji opširno objašnjava koliko je malo truda potrebno da ostvarimo konačnu slobodu:

{youtube}1U2kop-rNyY{/youtube}

2. Stranica NESARA pokreta, odnosno zahtjeva u kojoj je objašnjena suština stvari:

<http://www.galacticfederationofflight.info/white-house-petition-nesara.html>

3. Možda zvuči čudno, ali ovo je službena stranica Bijele kuće koju preporučam pogledati posljednju pošto je tada shvatljiva svaka riječ i razlog zbog kojeg je napisana (peticija i odgovor Bijele kuće na istu).

<https://petitions.whitehouse.gov/petition/announce-and-implement-national-economic-security-and-reformation-act-nesara/GrQ0cm26>

Sve tri stavke su podjednako bitne, ali naravno da ima još materijala koji je jako slabo promoviran do te mjere da ga je izvanredno teško pronaći i zbog toga još jednom preporučam u miru pregledati sve tri, te nakon toga donijeti svoju odluku jer se volim držati one stare: "ili radi kako treba ili nemoj uopće". Primjenjiva je u globalu, nebitno o njenom izvoru. :)

Nadam se da je ovo posljednja i najlakša bitka koju ćemo posvetiti cijelom čovječanstvu,

Iskren pozdrav,

Luka

